BapuaHT|[d. HOMEP [TPYIa[IOTOK [KYPC

1

HNwme:

CHEIMAJTHOCT

ITucmen usnur no EAU
crer. mH(OpMATHKA
28.08.2013r.

Banaua 1. Heka ¥ = {a,b} u L e e3UKbT OT BCHYKH JyMH
a € %, KOUTO He ChAbpKAT aymarta bab.

a) O6ocuosere 3amo L e perynasapen e3uk. (0.25 T.)

6) /la ce mOCTPOM MUHHMAJEH, KDAeH, Je€TePMUHUPAH aBTO-
MaT, Ko#iTo pasnosmasa L. (1.25 T.)

Bamaua 2. Hexa L = {amwb"w? | w € {a,b}* & m,n € N},

K'bJIETO aKO W = a1 * ** G 10k, TO W't = agag_1---ai.

a) [okazere, 9e L He e perynapen e3mk. (1.25 T.)

6) IlocrpoiiTe KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpamarnka G 33 e3uKa
L. (0.25 t.)

B) Jlokaxkere, ue L(G) = L. (1 T.)

BapHaHT . HOMep[rpyna[nOoTOK|[KypC

1

Nwme:

CIHEIMAJTHOCT

ITucmen u3nur no EAU
crer]. #HGPOPMATHKS,
28.08.2013r.

3amaua 1. Heka ¥ = {a,b} u L e e3UKBT OT BCUYKH JyMH
a € X%, KOUTO He CbABbPKAT aymaTa bab.

a) OGocuosere 3amo L e perynspen e3ux. (0.25 T.)

6) [a ce moCcTpOM MUHHMAJIEH, KPACH, AeTEPMUHUDPAH aBTO-
Mar, Koo pasmo3uasa L. (1.25 T.)

Bamaua 2. Hexa L = {amwb"wh | w € {a,b}* & m,n € N},

KBAETO aKO W = a1 ** Ak —10k, TO W™ = QpQp—1 - Qai.

a) Joxaxere, e L He e peryssaper e3uk. (1.25 T.)

6) IlocTpoiiTe KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpaMaruka G 3a €3uKa
L. (0.25 1.)

B) Jokaxere, ve L(G) = L. (1 T.)

BapuaHT|[d. HOMED [FPYIA[IOTOK[KYPC
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Hwme:

CIEINAJTHOCT

ITucmen msnur o EAU
crrer. wHGOPMATHKA
28.08.2013r.

Banauya 1. Heka ¥ = {a,b} u L e e3uKkbT OT BCHYKHU JAyMH
a € X*) KOUTO He ChAbPKAT AyMaTa aba.

a) O6ocuosere 3amo L e peryaspen e3uk. (0.25 T.)

6) la ce mOCTPOM MUHHMAJEH, KPaeH, JeTePMUHUPAH aBTO-
MaT, KO#To pasnosmasa L. (1.25 T.)

Bagaua 2. Heka L = {wa™wf" | w € {a,b}* & m,n € N},
KbJIeTO aKO W = Q1 * - Ak—_10k, T0 W = apap_1---a1.

a) Jloxkaxere, 4ye L He e perysnsapen e3uk. (1.25 T.)

6) IlocrpoiiTe KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpamaTuka G 3a e3uKa
L. (0.25 1.)

B) [lokaxere, yve L(G) = L. (1 =.)

BapuaHT|[¢. HOMep[rpyna|[noToK [Kypc

2

Nwme:

CIEIUAJTHOCT

IIucmen w3nur no EAU
crrer]. #HPOPMATHKA
28.08.2013r.

3amaua 1. Heka ¥ = {a,b} u L e e3uKbT OT BCHUKH JAyMHU
o € X*, KOUTO He ChIbpKAT gymara aba.

a) O6ocnosere 3amo L e perynspen e3ux. (0.25 T.)

6) [a ce moCTpOM MUHWUMAJIEH, KPAECH, AETEPMUHUDAH ABTO-
Mar, Koiro pasno3nasa L. (1.25 T.)

Bagaua 2. Heka L = {wa™whb" | w € {a,b}* & m,n € N},
KBJAETO aKO W = a1 - - ax_1ak, T0 w'* = agag_1---a1.

a) [okaxere, ue L He e perynaper e3ux. (1.25 T.)

6) IlocTpoiiTe KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpaMaruka G 3a e3muka
L. (0.25 T.)

B) Jlokaxkere, ye L(G) = L. (1 =.)



